
 

Τίτλος :  ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΟΔΟΥ ΑΙΓΙΟΥ (ΝΑΥΠΛΙΟ)  

Κωδ. Πράξης/MIS (ΟΠΣ): 5044958 

Δικαιούχος: Δήμος Ναυπλιέων 

Ημερομηνία Ένταξης: 27/11/2019 

Νομός: Αργολίδας 

Προϋπολογισμός: 2.517.200,00 € (με ΦΠΑ) 

Πρόγραμμα: Ε.Π. Περιφέρειας Πελοποννήσου   

Άξονας: 3-Προστασία του περιβάλλοντος – μετάβαση σε μία οικονομία φιλική στο περιβάλλον 

Ταμείο συγχρηματοδότησης: Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 

Περιγραφή : Η πράξη αφορά στη διαμόρφωση και την ανάπλαση της οδού Αιγίου από το ύψος 
της οδού Σιδηράς Μεραρχίας έως το τέλος του Σχεδίου Πόλεως στην περιοχή Κούρτη. 
Συγκεκριμένα πρόκειται να γίνει η υλοποίηση του εγκεκριμένου Σχεδίου Πόλεως με τη 
δημιουργία πεζόδρομου και ποδηλατοδρόμου  κατά μήκος της οδού Αιγίου, η διευθέτηση της 
κυκλοφορίας των πεζών και από τις δύο πλευρές της οδού, τόσο για τα πεζοδρόμια όσο και για 
τις διαβάσεις πεζών, η διευθέτηση κυκλοφορίας των ΑΜΕΑ, η διευθέτηση των χώρων 
στάθμευσης των αυτοκινήτων και από τις δύο πλευρές του δρόμου στο μεγαλύτερο τμήμα της 
οδού. Επίσης θα γίνει μορφοποίηση και εμπλουτισμός του υπάρχοντος χώρου πρασίνου και η 
δημιουργία χώρων ανάπαυλας κατά μήκος της διαδρομής για τους περιπατητές. 

Οφέλη : Η ανάπλαση της οδού Αιγίου, συμβάλλει στη λειτουργική ενοποίηση της παλαιάς και 
της νέας πόλης του Ναυπλίου, έτσι ώστε να ομαλοποιηθούν οι δραστηριότητες που αυτή την 
στιγμή παρουσιάζουν μη ισόρροπη ανάπτυξη. Λαμβάνοντας χώρα σε μια περιοχή ιδιαίτερης 
σημασίας για την ισόρροπη ανάπτυξη της πόλης του Ναυπλίου, επιδιώκει να συμβάλλει στην 
αντιμετώπιση της έλλειψης δικτύου πεζοδρόμων, δικτύου ποδηλατοδρόμων και δικτύου 
δρόμων ήπιας κυκλοφορίας για όλη την πόλη, προκειμένου να συνδέονται οι περιοχές 
κατοικίας της νέας πόλης με σχολεία, δημόσιες υπηρεσίες, ιστορικά σημεία της πόλης και να 
καταλήγουν στην παλιά πόλη. Ο βασικός στόχος του έργου είναι η δημιουργία μιας ήσυχης και 
φιλικής διαδρομής για τον πολίτη της πόλης, είτε ποδηλάτη είτε πεζό, που θα τον προκαλέσει 
να την χρησιμοποιεί όλες τις ώρες της ημέρας κινούμενος μέσα στον αστικό ιστό για να φτάσει 
στο κέντρο της πόλης. 



 

 

 
 



 
 

 


